

Послепраздничное

«Граду Любиму – быть!»

Вот и прошёл День города – праздник, которого ждали все любимцы, праздник, который сближает, объединяет, зовёт через время и километры, переполняет сердца любовью к милой малой родине, имя которой Любим. В прошедшую субботу тысячи любимцев собрались, чтобы поздравить родной город с его 475 –летием со дня основания. Возможно не всё, что было задумано, удалось: и погода была нелётная для парашютистов, и после нелёгких соревнований встали на ремонт многие автомобили участников клуба «Медвежуть», пришлось корректировать и другие организационные моменты. Но организаторы праздника очень старались, за что им, огромное спасибо.

Самый значимый момент праздника – открытие и освящение часовни, являющейся одним из самых узнаваемых и почитаемых мест Любима. Сегодня часовня изменилась, стала нарядной, яркой, и всё это благодаря реставраторам, которыми руководит Андрей Ржевский – человек широкой души, который делает реставрацию часовни и некоторых других религиозных объектов на собственные средства.



Освятил часовню Владыка Рыбинской Епархии Вениамин.



Участие в церемонии приняли заместитель губернатора Ярославской области Сергей Владимирович Берёзкин, Глава района Александр Викторович Кошкин, Глава городского поселения Любим Александра Сергеевна Козлова, депутаты областной Думы Александр Владимирович Кузьмин и Павел Андреевич Смирнов. Вы наверное заметили, что я трижды назвала имя Александр, и этот факт символичен, ведь и часовня носит имя великого русского князя Александра Невского, который является покровителем воинства. Неслучайно в церемонии освящения принял участие Герой России Алексей Чагин.



В это же время напротив районной администрации были развёрнуты палатки любимских предприятий и учреждений, где можно было взять мастер-класс у мастерицы по бересте Н.В. Масловой, отведать уши, попробовать пирогов и даже поднять хмельную заздравную чарочку!



В одной из палаток играл баян, лились частушки. Неожиданно для всех не удержался и один из областных депутатов, выйдя в круг, он запел озорную частушку. Свои изделия демонстрировали Любимский хлебозавод и ОАО «Любимский лесокомбинат», фиточаи предлагал комплексный центр, а у студентки Медакадемии Марии Леметиной можно было измерить уровень сахара в крови.. Неподалёку была развёрнута выставка старинных фотографий и выставка «Дары природы». Организовали выставку местные Совет ветеранов, Общество инвалидов и отделение Ярославского областного Союза женщин. Чего только не было на выставке – гигантские овощи, виноград, яркие цветочные композиции... ну, а любимские пчеловоды Буруновы, Смирновы и Раевские предлагали продегустировать свой мёд. Детей и взрослых ждал сюрприз – для них была оформлена экovyставка, в которой участвовали дошкольные учреждения города, представившие интересные поделки из бросового материала. Сфотографироваться на фоне ярких пчёл, зверушек приходили дети всех возрастов. Прогулочную зону перекрыли для движения транспорта, лишь маленькие водители могли ездить по ней, не соблюдая правил дорожного движения: на площади можно было прокатиться на пони и даже на северном олене, миниатюрном и сказочном, казалось, будто он отстал от упряжки Санта Клауса. На радость детворе работали карусель и батут. В центре была организована ярмарка, работало кафе под открытым небом, где можно было полакомиться шашлыком и посмотреть выступление силачей и акробатов.

Основные события праздника развернулись в парке. Официальную часть открыли юные барабанщицы, место которых заняли танцоры и актёры, легко смоделировав события седой старины. Не все ратники возвращались с поля брани, и телами погибших были усеяны места побоищ, но вопреки всему русская земля продолжала рожать сыновей-исполинов... И выигрывали они великие битвы. И строили города... И разнесся над парком русского города Любим глас Российского самодержца Ивана Грозного: «Граду Любиму быть!!!»



Празднование Дня города с таким размахом стало для любимцев хорошей традицией. Новаторское сочетание русской самобытности, богатой истории с умелым воплощением творческих задумок в реальность, вдохновляет на то, чтобы работать и творить во славу родного города. Тех, кто своим трудом и талантом доказали свою любовь к Любимской земле, и чествовали на Дне города. В официальной части, которую вели Евгений Смирнов и Ольга Белова, звучали приветственные речи, проходило награждение людей, вложивших частичку собственной души в становление и развитие нашего общего дома, помогающих сделать наш город современным, красивым, отдающих свой труд и свои сердца его процветанию. Директору Любимского лесхоза П.А. Красавину присвоено Звание «Почётный гражданин Любимского района», главному инженеру ГУП «Автодор» Н.А. Шамину присвоено звание «Почётный гражданин Любима». «Служу Любиму» – поблагодарил Николай Александрович. Благодарности Правительства Ярославской области получили: мастер по благоустройству МУП ЖКХ С.Д. Фалина, учитель истории ЛСОШ Е.А. Смирнов, начальник управления социальной защиты населения и труда Т.Г. Денежкина, заместитель генерального директора ООО «Агробизнес» О.Н. Кулаков и руководитель фермерского хозяйства В.А. Ковалёв. Подарки губернатора – спутниковые антенны, были вручены многодетным семьям Е.Н. Нетрусовой, Ю.В. Сохиной, Е.А. Кудрявцевой. Также были вручены памятные подарки победителям конкурса на лучшее содержание, благоустройство и озеленение территорий. Владыка Вениамин от лица Рыбинской Епархии и всей Ярославской Митрополии пожелал Любиму процветания, а любимцам – сил и здоровья для новых свершений. Добрые слова прозвучали в тот день от С.В. Берёзкина, Глав района и городского поселения.



Импровизированный дождь из блёсток вызвал бурю восторга у детей. Глядя на то, как они радостно осыпают себя и друг друга золотым дождём, у взрослых невольно появлялись улыбки. После выступления любимских соловушек: Ларисы Соколовой, семейного дуэта Сергея и Рады Морозовых, Нasti Соколовой, Юрия Мишучкова, ансамбля «Повадушка», Екатерины Разживиной, Натальи Цыбиной, Евгения Коренухина, Оксаны Смирновой и баянистов-виртуозов из Вологды свою праздничную программу представил ансамбль, известный под названием «Премьер Министр».

...Любители спорта сразу же оценили новую спортивную площадку, которую открыли к празднику. Работы по её обустройству выполнил коллектив ООО «СтройИнвест», генеральным директором которого является Е. В. Сидорова. Замечательный подарок городу!!! Обновили площадку три местные волейбольные команды. Итог игры – «Ветераны» завоевали первое место, «Золотая молодёжь» – на втором месте, у команды п. Отрадный – третье место. На футбольном поле были сыграны два матча. В первом, в дворовый футбол играли команды Станция и Черёмушки, счёт игры 4:18.

Затем футболисты любимской «Чайки» встретились с пречистенской командой. Наши выиграли со счётом 1:3, два гола забил М. Михеев, один – П. Соколов.

Вечером жителей и гостей юбилейного города ждала праздничная дискотека и потрясающий фейерверк, который, говорят, был виден из любого уголка Любима. Ещё раз, с юбилеем, любимый город!!!







Светлана Широкова

На фото: мгновения праздника.

Парящие в Любимском небе.

Необычными сюрпризами решили порадовать жителей в юбилейный день города организаторы праздника, пригласив в Любим авиа- и судо-моделистов. Уже с полдесятого утра начали собираться горожане и гости возле навесного моста, боясь пропустить шоу на водной глади Обноры. Однако их ожиданиям не суждено было сбыться, как позже выяснилось – судомоделисты не смогли приехать из-за участия в соревнованиях. Слегка расстроившись, народ направился в Городской парк, где уже начали своё выступление авиамоделисты – Учебно-авиационный центр Ярославского авиационного спортивного клуба ДОСААФ России. И справедливости ради стоит отметить, что от легкого утреннего разочарования у зрителей не осталось и малейшего следа, настолько всех – и взрослых, и особенно детей – захватило

зрелище, развернувшееся в парке. Одна за другой взмывали в воздух радиоуправляемые модели планеров и парапланов. Это было настолько интересно и увлекательно, что завязался прямой диалог между авиамоделистами и зрителями. Видя такой интерес, один из организаторов авиамодельного шоу, комиссар Александр Васильевич Федотов отвечал на вопросы горожан, подробно рассказывал о каждой модели, парящей в ослепительной голубизне Любимского неба. Самолёты летали так высоко и так долго, что это вызывало бурный восторг у ребятшек, не отрывавших любопытных глаз от авиамodelей. Даже когда шоу закончилось, и организаторы поблагодарили любимцев за внимание и тёплый приём, прозвучала просьба снова запустить в воздух самый большой самолёт. Алексей Викторович Герасимов, руководитель центра радиоуправляемых моделей, конечно же, выполнил просьбу зрителей, и большой «ФОКС» гордо воспарил над городом-юбиляром, выполняя на бис удивительные фигуры высшего пилотажа. Приземление «ФОКСа» было встречено бурными аплодисментами. А самым ярким и запоминающимся стал воздушный бой, в ходе которого два планера, каждый с «хвостом» ярких ленточек, должны были в воздухе крылом перебить ленточку соперника. Казалось, что это уж совсем невыполнимое задание, однако, когда страсти накалились до предела, один из планеров всё-же смог в ходе сложного маневра «отобрать» ленту у второго, и продолжал гордо парить в небе с трофейным «хвостом». Но результат боя оказался для всех неожиданным – проигрывающий планер буквально в последние минуты сумел обрубить ленточку у своего «обидчика», таким образом, счёт выровнялся, ничья, один-один!



Авиамodelисты, приехавшие на праздник в Любим, подарили зрителям массу положительных эмоций, а в ответ получили искреннюю благодарность и пожелания встретиться вновь. В чём заключается такой успех? Думаю в том, что мастер спорта СССР А.В. Герасимов, отдавший 27 лет авиамodelьному спорту, и вся его команда – не просто увлечённые люди, они – настоящие энтузиасты своего дела. Единственный в Ярославской области авиамodelьный клуб радиоуправляемых моделей, который находится в поселке Карачиха, посещают и взрослые, и дети. Достижений и побед у клуба очень много – 8 чемпионов России, более 60 призёров различных Кубков и Чемпионатов. В Любиме в составе команды выступали двое подростков – Саша Салов и Илья Губенко, ребята учатся в 9 и 10 классах, клуб посещают более 4 лет. Оба пришли в клуб совершенно случайно, а теперь не представляют без него своей жизни, и дальнейшую судьбу так или иначе собираются связать с авиацией. Наверное, многие любимские мальчишки тоже мечтают попробовать своим руками изготовить модель планера, а затем научиться управлять им. Хотелось бы, чтобы их мечты осуществились...

Елена Ермолина

Фото автора

Сельские вести

По мосту да через Варезку...



В один миг деревня Никольское, что в Осецком сельском поселении оказалась оторванной от мира – провалился мостик через речку с чудным названием – Варезка. некогда большое Никольское с церковью и сельским кладбищем давно уже стало малолюдным, проживает здесь летом всего 9 человек вместе с дачниками. До ближайшей деревушки Заварежнево – рукой подать, а без мостика – ни проехать, ни пройти. У ООО «Агробизнес» на Никольской стороне 92 га клевера. Возможно, что под колёсами большегрузной техники и рухнул деревянный мостик, стоявший пять лет. 5 августа на место происшествия выехали первый заместитель Главы района В.А. Степанов, Глава Осецкого поселения А.В. Сочнев, генеральный директор «Агробизнеса» М.А. Николаев. Не откладывая дело в долгий ящик, Михаил Александрович пообещал построить новый мост, обещание было выполнено уже на следующий день. Финансовую поддержку на восстановление моста через Варезку окажут районная и Осецкая администрации.

Наш корр.